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Vymetání a kontrola komínů – dodatečný termín 
 

Z důvodu velkého počtu žadatelů o vymetení a kontrolu komínů byl provádějící 
firmou Kominictví Czyz navržen další termín na provedení kominických prací – 

pátek  2. 11. 2012. V tomto termínu bude služba provedena u objednavatelů, 
na něž se nedostalo v původních termínech. Dodatečně se mohou přihlásit i 
noví zájemci - nejpozději do středy 31. 10. 2012 na obecním úřadě, a to buď 
osobně, telefonicky (558 637 310,728 942 728) anebo e-mailem(obec@stare-
hamry.cz).  

Stav peněžních prostředků obce Staré Hamry 

k 30.9.2012 

BÚ Česká spořitelna 9 539 132,39 Kč   

BÚ Komerční banka 27 204,47 Kč   

Celkem 9 566 336,86 Kč   

Jana Janošcová-rozpočet, účetnictví

Kalendář 

 

Obec připravuje vydání stolního čtrnáctidenního kalendáře s přehledem 
nejdůležitějších telefonních čísel. Tématem obrázků obsažených v kalendáři 
budou pohlednice a fotky Starých Hamer z období před výstavbou přehrady 
Šance. Na pohlednicích naleznete tradiční i méně známé snímky Bílého kříže, 
Gruně, Řečice ale hlavně původního centra obce Staré Hamry. 
 

Kalendář bude možné zakoupit za pořizovací náklady od počátku prosince na 
obecním úřadě. Bližší informace přineseme v následujícím vydání zpravodaje. 

Volby do krajských zastupitelstev 2012 

 

Krajské volby, které se konaly v termínu 12-13. října, jsou dnes již minulostí. Jak 
všichni dobře víme, levice prakticky ve všech krajích doslova „ převálcovala“ 
pravici a nejinak tomu dopadlo i u voleb senátních, které se konaly současně 
cca v 1/3 senátních obvodů. 
Konečné výsledky v naší obci s porovnáním s celkovými výsledky kraje pak 
ukazuje následující tabulka : 

 

Volební strana                                                                   Získané % hlasů 
                                                                             Staré Hamry                  Kraj celkem 

  7  Volte Pravý Blok                                                  2,75                                 0,76 
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  8  Strana Práv Občanů Zemanovi                         5,51                                 4,56 
20  Moravané                                                               0                                    0,58 
22  Národní socialisté – levice 21. století                0                                    0,26 
25  SUVERENITA – Blok Jany Bobošíkové              0,68                                1,15 
26  Nezávislí                                                                3,44                                5,72 
27  Koalice str. soukromníků ČR a Konzerv.str.      0                                   2,79 
43  KSČM                                                                    25,51                            22,78 
51  Strana Zelených                                                     0                                   2,79 
53  Dělnická str. soc. spravedlnosti – Stop nepř.  0,68                               2,15 
54  Sdružení nezávislých kandidátů                          0                                   1,58 
60  ČSSD                                                                     27,40                             22,96 
65  Republikánská str. Čech. Moravy a Slezska     0,68                               0,21 
70  ODS                                                                         4,13                               9,92 
77  Strana svobodných občanů                                  0                                   0,63 
78  Hnutí za podporu dobrovolných hasičů           3,44                               0,86  
81  Protest – nevolím parlamentní strany             0,68                               1,12 
83  Komunistická strana Československa               4,13                               2,05 
84  KDU – ČSL                                                              9,65                               8,60 
86  TOP 09 a starostové pro Moravskosl. kraj      2,75                               4,32 
93  Česká pirátská strana                                          6,89                               2,17 
 

Z tabulky je patrné, že výsledky v obci Staré Hamry se tak nijak dramaticky neliší 
od celkových výsledků v kraji. Do zastupitelstva kraje by se podle našich voličů 
ale třeba vůbec nedostala ODS nebo Nezávislí, naopak by v ní zasedli Zemanovi 
a Česká pirátská strana, které v obci přesáhly onu pomyslnou 5-ti procentní 
hranici, nutnou pro vstup do zastupitelstva. Za zmínku pak možná stojí ještě 
daleko větší propad TOP 09 v naší obci, a to i přesto, že lídrem kandidátky této 
strany byl u nás známý starosta sousední obce a poslanec Parlamentu  v jedné 
osobě. A také velmi dobrý dosažený výsledek KSČM v obci asi mohl možná být 
ještě lepší, kdyby jim pravděpodobně neubralo několik hlasů podobnost názvu 
s Komunistickou stranou Československa. Ale to už je spíše jen osobní 
domněnka.  Pokud se pak týče volební účasti, ta dosáhla u nás 34,55 %, celkově 
pak v kraji 33,17 %, tedy opět naprosto v souladu s výsledkem v kraji.   A ještě 
úplně na závěr pak ještě jedna zajímavost – v těchto volbách téměř 10% všech 
odevzdaných hlasů bylo u nás neplatných, což je poměrně velké číslo, v kraji 
pak to bylo 4,5%. 
Volební komise pak vše zvládla bez problémů. Patří tak poděkování všem jejím 
členům včetně zapisovatelky a také obecním úřadu za vzornou a bezchybnou 
přípravu. 
                                                                                                              Martykán Ivo   
                                                                                                  předseda volební komise                        



Informace občanům k občanským průkazům a 
cestovním dokladům 

 

Od 01.01.2012 je platná změna zákona 328/1999Sb., o občanských průkazech. 
Došlo hlavně ke změně v pořizování žádostí o vydání občanského průkazu. 
Žádost se pořizuje elektronicky v místě podání (není potřeba vyplňovat 
formulář) a zároveň je snímána podoba občana (fotografie), proto se 
fotografie k žádosti o vydání občanského průkazu s dobou platnosti na 10 let  
( u osob mladších 15 let na 5 let) nepředkládá. 
Dvě fotografie je nutné předložit pouze k žádosti o občanský průkaz BLESK 
(občanský průkaz s dobou platnosti 1 měsíc). Tento občanský průkaz se vydává 
pouze v případě ohlášení ztráty, odcizení, poškození nebo zničení občanského 
průkazu  
O vydání občanského průkazu již není možné požádat u obecních úřadů. Žádost 
o občanský průkaz můžete podat u kteréhokoli městského úřadu nebo 
magistrátu v České republice, bez ohledu na adresu trvalý pobyt. 
Zároveň bychom chtěli upozornit na skutečnost, že občan je povinen podat 
žádost o nový občanský průkaz při jakékoliv změně údajů, které jsou 
v občanském průkazu zapsány, tzn. změna rodinného stavu (rozvod, ovdovění), 
změna jména a příjmení, změna trvalého pobytu. Nedodržením této povinnosti 
se dopouštíte přestupku dle § 16a odst. 1 písm. c) výše uvedeného zákona a 
může Vám být udělena pokuta. 
V případě imobility občana, je možné pořízení žádosti i s fotografií v místě jeho 
bydliště. Tuto službu si můžete objednat u pracovnic Městského úřadu Frýdlant 
nad Ostravicí, oddělení občanských průkazů, pracoviště Hlavní 139, kanc.č. 103 
nebo na tel. 558 604 115, 558 604  116. 

  

Oznámení pro občany k cestovním dokladům 

 

Upozorňujeme všechny občany, kteří jsou držitelé neplatných cestovních 
dokladů České republiky, vydaných od 16. 08. 1993, aby tyto doklady 
neprodleně odevzdali. Doklady můžete odevzdat na Městském úřadu Frýdlant 
nad Ostravicí, na úseku cestovních dokladů, pracoviště Hlavní 139, kanc. 101 
nebo zaslat na výše uvedenou adresu poštou.  
Tuto povinnost ukládá zákon 329/1999Sb., o cestovních dokladech, § 32 odst. 1 
písm. b). Za nedodržení této povinnosti může být uložena finanční sankce. 
 
Zároveň žádáme občany (především pozůstalé), kteří získají nebo naleznou 
cestovní doklad osoby, která zemřela nebo jiné osoby, o odevzdání tohoto 
dokladu na výše uvedené adrese (dle zákona 329/1999Sb., § 33 odst. 1). 

   

Eva Balášová-matrika, evidence obyvatel 



Zájezd důchodců 

Obecní úřad Staré Hamry uskutečnil 2. října 2012 každoroční zájezd pro seniory 
na jižní a východní Moravu a jižní Slovensko. 
Zájezd připravila paní místostarostka D. Valášková. Program byl bohatý a 
zajímavý. 

 

Dopoledne byla exkurze do likérky Rudolf Jelínek. Po prohlídce nás čekala 
příjemná ochutnávka 3 druhů vyráběných likérů. Oběd byl již tradičně ve 
Strážnici. Jídlo bylo zajištěno předem, jídelna krásně nachystaná, svíčková bez 
chyby. Každý si mohl objednat libovolné pití. 

 

Po volné prohlídce města se pokračovalo na Slovensko do Skalice, kde je 
světoznámá rotunda sv. Jiří a křížová cesta. Město taky stojí za prohlídku. Závěr 
celého zájezdu byl ve vinném sklepě v Petrově u p. Kláska. 

 

Víno, burčák a pohoštění bylo bez chyby. Dobrou náladu nám vylepšil výborný 
zpěvák a harmonikář. Tančilo se a zpívalo, až se sklípek otřásal. Pan starosta J. 
Klepáč se při volence pořádně zahřál i zadýchal.  

 

Zájezd se opravdu vydařil. Škoda, že v autobuse ještě zůstala volná místa. 
Peníze, které jsme zaplatili, zdaleka nestačily a doplatek z kasy obce byl jistě 
vysoký. Tak zase za rok. 
                                                                                                                                 Účastnice zájezdu      

   
 
 
 



   
 
 

 
 

Zájezd „hamerských turistů“ na Malou Fatru dne 

6. října 2012 

 
 

Sobotní mlhavé ráno nám slibovalo krásný slunečný den. Kolem sedmé hodiny 
ranní jsme vyjeli autobusem směr Slovensko – Malá Fatra – Vrátná dolina.  
Cestou jsme se fyzicky (posilněním) a někteří i psychicky připravovali na 
hřebenovou túru.  Také jsem nabyla dojmu, že mnozí z nás netušili, že se jedná 
o celkem náročnou trasu, a proto mě i posléze překvapilo, že všichni účastníci 
zájezdu zvolili trasu celou a nevolili jako variantu návrat zpět k lanovce, která by 
je dovezla z hřebene znovu do Vrátné doliny. 

Ale zpět k našemu příjezdu na Slovensko. Lanovkou z Terchové – Vrátné doliny 
jsme vyjeli na Chleb. Na výstupní stanici byla mlha, větrno, a proto nám přišly 
vhod čepice, čelenky i rukavice. Vyrazili jsme každý svým tempem směr Veľký 
Fatranský Kriváň. Celou trasu na nejvyšší vrchol Národního parku Malá Fatra 
nás provázel opravdu silný studený vítr a mlha. Při sestupu z vrcholu se začala 
mlha trhat a na dalším vrcholu, zvaném Pekelník, již bylo docela příjemně. Při 
krátkém sestupu do sedla a následujícím táhlém stoupání na Malý Fatranský 
Kriváň již vítr ustával. Ukázalo se slunce, které nás po celou zbývající trasu hřálo 
a naskytly se nám nádherné výhledy mimo jiné i do údolí Strečna a na Malý a 
Velký Rozsutec.  

Zásoby potravin a tekutého moku jsme snižovali postupně cestou, větší 
zastávkou se nám stal Malý Fatranský Kriváň. V následujícím sedle jsme se 
rozdělili. Menší skupina pokračovala dále po hřebeni přes vrcholy Stratenec, 
Biele skaly a Suchý, ostatní pak přecházeli jihovýchodním úbočím těchto tří 
vrcholů. Společně jsme se pak sešli na Chatě pod Suchým. Posilněni 
občerstvením ze zdrojů místní hospůdky jsme pak již celkem unaveni 
sestupovali ve skupinkách i jednotlivě do údolí. Opět jsme se kochali krásnými 



podzimními výhledy do okolí, mimo jiné i na řeku Váh, která protéká Strečnem. 
Tam byl náš cíl.  

Všichni jsme se nakonec s dobrým pocitem i náladou sešli v Penzionu Irenka ve 
Strečně a při výborné slovenské zelňačce, pivu a jiných tekutinách jsme 
hodnotili celý průběh turistického zájezdu. Myslím si, že pochvala a uznání patří 
všem, kteří tuto turistickou trasu zvládli. V pozdních večerních hodinách jsme se 
vrátili autobusem domů.  

                                                                                                                                Turistka 

 

  

    

    

 

                                                                        



Předběžné výsledky sčítání lidu, domů a bytů 2011- 

- pokračování  

Domy podle obydlenosti, druhu domu a vlastníka 
Staré Hamry – obec/město (okres Frýdek-Místek) 

 
 

 
26.3.2011[1]  1.3.2001  3.3.1991 

 Domy celkem 305 283 287 

 z toho obydlené 154 157 181 

 z obydlených 
podle druhu 
domu 

 rodinné domy 145 145 168 

 bytové domy 7 7 8 

 z obydlených 
podle 
vlastníka 
domu 

 fyzická osoba 136 135 152 

 obec, stát 5 7 26 

 bytové družstvo  -  -  . 

 spoluvlastnictví 
vlastníků bytů 
(jednotek) 

7  .  . 

 kombinace 
vlastníků 

1  .  . 

 z obydlených s obdobím výstavby 
nebo rekonstrukce od předchozího 
sčítání 

 .  .  . 

(1) předběžné výsledky 
Neobydlené domy podle druhu domu a důvodu neobydlenosti 
Staré Hamry – obec/město (okres Frýdek-Místek) 

 

 26.3.2011[1]  1.3.2001  3.3.1991 

 Neobydlené domy celkem[2] 151 126 106 

 z toho 
druh 
domu 

 rodinné domy 143 122 88 

 z toho důvod 
neobydlenosti 

 slouží k 
rekreaci 

78 119 66 

 přestavba 
domu 

3 1  . 

 nezpůsobilé k 
bydlení 

3  -  . 

 bytové domy 1  -  - 

 z toho důvod 
neobydlenosti 

 přestavba 
domu 

 -  -  . 

 nezpůsobilé k 
bydlení 

 -  -  . 

(1) předběžné výsledky 
(2) v celkovém počtu neobydlených domů 

 



Obydlené byty podle právního důvodu užívání bytu a vybavenosti 
Staré Hamry – obec/město (okres Frýdek-Místek) 

 26.3.2011[1]  1.3.2001  3.3.1991 

 Obydlené byty celkem 200 205 243 

 z toho 
právní 
důvod 
užívaní bytu 

 ve vlastním domě 122 126  . 

 v osobním vlastnictví 31  -  . 

 nájemní 31 59  . 

 družstevní  -  -  - 

 z toho 
vybavenost 
osobním 
počítačem 

 s internetem 79 5  . 

 bez internetu 13 9  . 

 z toho koupelna, sprchový kout v 
bytě 

185 168  . 

 z toho splachovací záchod v bytě 178 165  . 

(1)  předběžné výsledky 

Obydlené byty podle způsobu vytápění a použitých energií 
Staré Hamry – obec/město (okres Frýdek-Místek) 

 
26.3.2011[1]  1.3.2001  3.3.1991 

 Obydlené byty celkem 200 205 243 

 z toho 
převládající 
způsob 
vytápění 

 ústřední 120 122 121 

 etážové (s kotlem v 
bytě) 

9 4 20 

 kamna 60 48 101 

 z toho 
energie 
používaná k 
vytápění 

 z kotelny mimo 
dům 

3 1  . 

 uhlí, koks, uhelné 
brikety 

61 71  . 

 plyn 3  -  . 

 elektřina 13 8  . 

 dřevo 115 121  . 

 z toho plyn zaveden do bytu 25 2  - 

  (1)  předběžné výsledky 
 

Konec 

 
Informace poskytl : © Český statistický úřad, Veřejná databáze 
 



Společenská kronika 
 

NAROZENINY 
 

  V listopadu 2012 oslaví své životní jubileum :  

 

 

   Pan   FRANTIŠEK VELIČKA                                          55 let 

   Pan   VÍT ŠOŠOLÍK                                                         55 let 

   Paní  ANNA PAVELOVÁ                                                 65 let 

   Pan   MIROSLAV RUČKA                                               70 let 

   Paní  MARIE KOSŇOVSKÁ                                                                                                                                                                              80 let 

 

 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a 

do dalších let přejeme pevné zdraví ! 
 
 

 
 

 

ÚMRTÍ 
 

 
 

Dne 7. 10. 2012 zemřel ve věku 74 let pan Ludvík Kubačák. 

 

Nezapomeneme. 

 

 
 

 

Přehled bohoslužeb na měsíc listopad 2012 

 

 

                                      4. 11. 2012        Bílá - 10 : 00        

                                    11. 11. 2012        Bílá - 10 : 00         

                                    18. 11. 2012        Bílá - 10 : 00        



                                    25. 11. 2012  Bílá - 10 : 00          

ZŠ Staré Hamry srdečně zve na 

 

 

ŠKOLNÍ PLES 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V sobotu 17.listopadu 2012, kulturní dům 

na Samčance. 

 

                 Zahájení v 19.00 hod.  

                    Vstupné: 100 Kč 
 

 



 

Ochutnávka vín na zájezdu hasičů do vinného sklepa 

 

 

www.stare-hamry.cz 
 

                                       e-mail : obec@stare-hamry.cz 

 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 

Redakční rada : Lukeš Petr, Balášová Eva 

 

Číslo 10 vyšlo dne : 29. 10. 2012 ve Starých Hamrech                                                                                                                    

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   
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